



MINISZTERELNÖKSÉG  
KÖZIGAZGATÁSI ÁLLAMTITKÁR

Ikt.: JHÁT-PDF/340/2019

Tárgy: közérdekű adatigénylés

Horn Gabriella részére

megküldve  
kizárólag elektronikus úton:  
[kmt+request-12926-4edff3ae@kimitud.org](mailto:kmt+request-12926-4edff3ae@kimitud.org)

**Tisztelt Adatigénylő!**

2019. június 18. napján érkezett levelében az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján közérdekű adatigénylést küldött a Miniszterelnökség részére.

Igénylését a következők szerint fogalmazta meg.

*„Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre a Miniszterelnökség által az UNESCO Világörökség bizottságának a budapesti világörökségi helyszínekkel kapcsolatban 2019. március 1. óta küldött válaszokat, és a párizsi székhelyű Világörökség Bizottság által az UNESCO 2019. április 30-i budapesti missziójának budapesti útja után a magyar kormánynak és a Miniszterelnökségnek írt levelet, és az erre a Miniszterelnökség és a magyar kormány által küldött választ.”*

Tájékoztatom, hogy a megjelölt időpont óta a Miniszterelnökség a Budapest - a Duna-partok, a Budai Várnegyed és az Andrássy út világörökségi helyszín vonatkozásában a 2019. április 29-30. között a helyszínre látogatott UNESCO-ICOMOS Reaktív Monitoring Misszió nemzetközi szakértői részére, a Világörökség Bizottságnak benyújtandó jelentésük elkészítése, illetőleg annak alátámasztása érdekében küldött meg dokumentumokat. A világ kulturális és természeti örökségének védelméről szóló, az Egyesült Nemzetek Oktatási, Tudományos és Kulturális Szervezete Általános Konferenciájának ülészakán Párizsban, 1972. november 16-án elfogadott egyezmény kihirdetéséről szóló 1985. évi 21. törvényerejű rendelettel kihirdetett ún. Világörökség Egyezmény végrehajtását szabályozó Működési Irányelvek (Operational Guidelines for the Implementation of the World Heritage Convention) 176. bekezdése szerint a Világörökség Bizottság a Szakértői Testületektől, illetve a Részes Államoktól kapott információk figyelembe vételével dönt a világörökségi helyszínnel kapcsolatban, ennek következtében a megküldött dokumentumok – miután a budapesti helyszín tekintetében előre láthatóan a Világörökség Bizottság 2019. június-júliusi ülésén fog döntés születni – döntés-előkészítő anyagnak minősülnek, ezért kiadásuk az Infotv. 27. § (5) bekezdése alapján nem áll módomban.

Tájékoztatom továbbá, hogy az UNESCO-ICOMOS Reaktív Monitoring Misszió a 2019. április 29-30. közötti látogatásáról készített jelentését még nem juttatta el a magyar kormány, illetve a Miniszterelnökség részére. A jelentés előre láthatóan a Világörökség Bizottság 2019. június-júliusi ülését követően a Világörökség Központ honlapján válik majd elérhetővé ([www.whc.unesco.org](http://www.whc.unesco.org)).

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Jelen leveletem kizárólag elektronikus úton, a megkeresésben megjelölt e-mail címre küldöm meg.

Budapest, 2019. július „3. „

Tisztelettel:

